
Szkolny Wielobój Matematyczny  

 

 

Jeśli uważasz, że podana odpowiedź jest poprawna – zaznacz ( X ) w kolumnie przed odpowiedzią. 

 

ZADANIE 1.  Funkcja f ma tę własność, że f(0) = –4 oraz f(1) = –3. Wiadomo, że g(x) = f(–x). Zatem 
wartość wyrażenia g(0) + g(–1) wynosi: 
 

 
 

1    7  

 
 1   7  

 

 

ZADANIE 2. Funkcja 3)( 2  xxxf przyporządkowuje każdej liczbie: 

 

 Niewymiernej liczbę wymierną   Wymiernej liczbę wymierną 

 Wymiernej liczbę niewymierną   Niewymiernej liczbę niewymierną 
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